



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

叫上家人朋友,坐在沙发上看电竞职业联赛

来这里看王者荣耀春季赛直播更爽

徐嫵

3月21日17时,王者荣耀职业联赛KPL2018年度春季赛正式开赛。

未来两个月,王者峡谷的召唤师们都可以通过华数互动电视-电竞频道,免费观看赛事全高清直播。

这也是KPL全面登录电视大屏的开端,玩家终于可以和家人、朋友们一起坐在沙发上舒舒服服地享受着大屏高清的赛事内容(直播路径:华数互动电视-电竞)。



即将到来的这一场揭幕战,由QGhappy对阵XQ,仿佛是主办方刻意安排的宿命之战,却也很好地起到了承上启下的作用。

去年底,华数互动、腾讯电竞首次合作,全程直播了QGhappy与XQ的“最强王者争霸赛”,与全浙江省的王者玩家共同见证QGhappy夺得2017年王者荣耀KPL秋季总决赛冠军,共同开启属于QGhappy的三冠王朝。

如今,那个说“输得起当下才能赢得起未来”的阿泰会怎样面对更加成熟稳重的QGhappy?

时隔四月,孰胜孰负很难判定,尤其新赛季进行了很多改革:版本的更替、常规赛BO5、4ban位,都将会影响战况的走向。

除赛事本身的精彩之外,华数互动电视直播电竞赛事有着其不可替代的优势,电视端的大尺寸屏幕和高清晰度都对电竞观众有着很强的吸引力,选用现场直送原装高清晰、高码率流,让大屏更精彩。

更重要的是,电竞观众还将在华数电竞获得不一样的内容体验。仅在2017秋季总决赛直播时,华数电竞送出的幻影之鲲、李白手办等就都是商店买断货的爆款,今年,伴随着合作的再升级,华数电竞还将推出更多限定版的福利。

比如,作为一名英雄联盟玩家,你可曾想过在自家门口,跟一起开黑的小伙伴去看LPL现场比赛?基于同LGD战队的深厚友谊,华数互动电视将在杭州主场LPL直播期

间直接送出现场观赛VIP席位名额,幸运儿将有机会同明星选手亲密互动。

通过与腾讯电竞、VSPN(国内顶级电竞赛事运营商)的合作,华数互动电视几乎拿到了腾讯所有的头部电竞赛事,也就是说,那些在互联网世界只有“腾讯系”的直播平台才有资格转播的比赛,在华数电竞,通通都可以看到。

顶级的直播赛事资源,酣畅淋漓的大屏体验,豪华的用户回馈福利,趣味的直播互动玩法,这才是打开电竞直播的正确方式!

3月21日17时,KPL王者之战一触即发,打开华数互动电视“电竞”频道,让我们共同开启超流畅不卡顿的电竞大屏时代。

种一口好牙,享幸福晚年

本周日,真人微创种植牙手术直播邀您现场观摩,享种牙种一送一

人的身体就像一部机器,年久失修容易出现问題,作为身体零部件之一的牙齿也很难逃脱岁月的侵蚀。随着年龄的增长,牙齿松动、脱落给老年人带来了极大的苦恼,肉吃不了,排骨啃不动,就连与老友闲聊也因“漏风”而含糊不清,甚是尴尬。

缺牙情况不同 种牙方案更需个性化

近年来,口腔健康愈加受到人们的重视,牙齿修复技术也在不断进步。作为一种新型的缺失牙修复技术——种植牙因具有不易损伤邻牙、牙齿功能恢复较好、异物感较小等优势,被认为是缺牙者首选的修复方式之一。

北一种植班培训导师、微创种牙金牌讲师、杭州美奥口腔高难度疑难种植学科带头人王明指出,种植牙并非撒种子,种庄稼,要做好并非一件简单的事情,由于每个人颌骨大小、缺牙位置、缺牙颗数、缺牙时间、年龄、体质都有区别,因此,种植牙也需要因人而异。有经验、技术高的牙医会针对不同的口腔状况,为患者设计不同的牙齿种植位置、数量,选择适合的品牌,制定个性化的方案,从而保证种植牙的长期使用。

缺牙数量多,骨质严重流失 半/全口种植技术“对症下药”

对种植牙手术而言,要让种植体稳固地扎根于牙



床上,少不了要在牙槽骨上进行固定。

“对于牙槽骨吸收比较严重的患者,经典的方法是半/全口微创即刻种植技术。该项技术对于缺失牙数量较多尤其适合,如半口、全口牙缺失。”王明介绍说,只需要上下颌各种植4-6颗种植体就能修复全口好牙,很好地解决中老年人后牙区域骨头不足的情况。

更加值得一提的是,半/全口微创即刻种植牙全程采用微创技术,每个创口控制在3-4毫米内,将创伤降到至低程度,大大降低感染风险,减少缺牙患者对疼痛的担忧。

“牙齿缺失,健康堪忧,高效的牙齿修复方式势在必行。”王明说,这也正是越来越多的缺牙患者选择种植牙的原因。种植牙可以像真牙一样扎根在患者口腔里,拥有一口健康的牙齿,才能从根本上解决老人的进

食问题,为机体提供足够的营养来源,让老年人有个幸福的晚年。

本周日高难度疑难病例种植牙临床研究基地成立 微创种植牙手术直播,征集50名高难度疑难种植病例

种植牙痛不痛?种植牙要多久?高难度疑难缺牙患者如何种牙?

3月25日(周日)上午9点30分,高难度疑难病例种植牙临床研究基地落户杭州美奥口腔。现场真人种植牙手术直播,北一种植班培训导师、微创种牙金牌讲师、杭州美奥口腔高难度疑难种植学科带头人王明,德国医学博士、颌面外科博士、外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼联袂献技,邀您共同见证缺牙重生。

为保证活动质量,本次活动限邀50名缺牙读者免费参加。报名成功将获得免费美国CBCT拍片、免费牙槽骨骨量评估、一对一中欧种植大咖设计方案、爱牙礼包一份,更可享一年仅一次的周年庆特惠种牙,进口种植体种牙种一送一,折后再减,错过等明年!名额有限,预约从速!

本报健康热线:0571-85310567

本报记者 方云凤